

1. den: Odjezd v 15:30 z parkoviště a noční přejezd přes SRN a Itálii do Francie.

2. den: Monacké knížectví a Cannes

Ráno přijedeme do druhého nejmenšího státu světa – Monackého knížectví. Následuje prohlídka luxusního městského státu: uvidíte knížecí palác, slavné Oceánografické muzeum na skále nad mořem s nádhernými akvárii, monackou katedrálu Notre-DameImmaculée, čeká nás i exotická botanická zahrada s úchvatným výhledem na moře a město, jachtový přístav zaplněný nejluxusnějšími jachtami a čluny, světoznámé kasino Monte Carlo a v případě hezkého počasí koupání na místní veřejné pláži. Milovníci přírody mohou také navštívit japonskou zahradu. Poté přejedeme do Cannes na krátkou večerní zastávku. Město proslavené filmovým festivalem nás oslní svým luxusem a pozlátkem. Uděláme si večerní procházku po přímořském bulváru La Croisette lemovaným z jedné strany pláží a palmami, z druhé strany luxusními hotely, kasiny, butiky a podniky. Na konci promenády najdeme moderní Festivalový palác s proslulým červeným schodištěm a Allée des Stars, kde najdeme otisky rukou slavných herců, kteří festival navštívili. Za palácem se skrývá přístav Vieux Port s luxusními jachtami. Poté zamíříme na ubytování.

3. den: Grasse a Grand Canyon du Verdon

Snídaně a přejezd do „hlavního města parfémů“ Grasse na prohlídku do parfumerie Fragonard, což je jeden z nejznámějších francouzských výrobců květinových vůní. Budeme mít možnost navštívit firemní Muzeum parfémů s bohatou sbírkou předmětů spojených s historickým vývojem parfémů (vstup zdarma). Následuje přesun do Grand Canyon du Verdon Tento den bude vrcholným zážitkem pro milovníky levandulové Provence a její nedotčené přírody! Navštívíme impozantní Grand canyon du Vardon, vyhlídkovou silnicí pojedeme vysoko nad modrozelenou vodou řeky Verdon, strmé vápencové skály budou přímo pod námi padat až do kaňonu do hloubky 700 metrů. Večerní návrat na ubytování.

4. den: Nice a Menton

Ráno po snídani se vydáme na celodenní návštěvu přímořské metropole Nice. Nadchne nás hlavně mnoho kilometrů dlouhá Anglická promenáda táhnoucí se podél pláže, kterou můžeme využít k odpočinku na pláži a koupání. Mezi návštěvníky nejoblíbenější čtvrt Vieux Nice láká přístavem a hlavně spleť romantických uliček z barevných domků, které potěší každého fotografa. Narazíme i na malou katedrálu sv. Reparata. Nad starobylou čtvrtí se tyčí návrší Colline du Chateau, které náš výstup odmění panoramatickým výhledem. Zavítat můžeme také na náměstí Cours Saleya, kde se dopoledne koná trh s místními produkty, potravinami, květinami i starožitnostmi. Na podvečer přejedeme na krátkou zastávku do malebného přístavního městečka Menton, pro které jsou typické všudypřítomné citrusovníky a nejteplejší klima ve Francii. Městečko je schované v hornatém terénu a i jeho výstavba je zasazena do kopce, právě to vytváří neobvyklou kulisu pestrobarevných úzkých domků doplněnou o kostel sv. Michala. U moře nás čeká přístav a promenáda s pláží a palmami, nezapomeňme ochutnat citronovou zmrzlinu. Skryté městečko je tím nejlepším zakončením našeho putování Francouzskou riviérou. Večer nezbyvá než se s Francouzskou riviérou rozloučit a zamířit do ČR. Au-revoir!

5. den: Návrat do ČR Příjezd v dopoledních až odpoledních hodinách.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA